



Ministerul Integrării Europene



Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest

COMUNICAT DE PRESĂ

Timișoara, 19 decembrie 2006

Acordul Cadru privind implementarea Programului Operațional Regional 2007 – 2013 se semnează în Regiunea Vest

După 1 ianuarie 2007, România va beneficia de Fonduri Structurale și de Coeziune în valoare de 19,667 miliarde EURO de la Uniunea Europeană. În acest context, ADR Vest va deține un rol deosebit de important în procesul de gestionare a acestor fonduri, având calitatea de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 în Regiunea Vest.

Astfel, **marți, 19 decembrie 2006**, a avut loc la Timișoara, la Sala de Consiliu a Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest, semnarea primului Acord Cadru privind delegarea de atribuții de la Ministerul Integrării Europene în calitate de Autoritate de Management către ADR Vest în calitate de Organism Intermediar pentru implementarea Programului Operațional Regional 2007-2013.

La acest eveniment au participat: **doamna Anca Boagiu** – Ministrul Integrării Europene, **domnul Constantin Ostaficiuc**, în calitate de Vicepreședinte al Consiliului pentru Dezvoltare Regională Vest și Președinte al Consiliului Județean Timiș, membrii Consiliului pentru Dezvoltare Regională al Regiunii Vest, **domnul Gabriel Friptu** – Director general al Autorității de Management privind implementarea Programului Operațional Regional 2007-2013 și **domnul Sorin Maxim** – Director al Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest.

Acordul Cadru reprezintă documentul încheiat **între Ministerul Integrării Europene (MIE) în calitate de Autoritate de Management** pentru Programul Operațional Regional și **Agencia pentru Dezvoltare Regională (ADR) în calitate de Organism Intermediar**, care stabilește cadrul general de implementare a Programului Operațional Regional 2007 - 2013 în România, la nivel regional.

Acest Acord prezintă responsabilitățile și atribuțiile Autorității de Management (AM) și a Organismelor Intermediare (OI), precum și delegarea de atribuții de la AM către OI în scopul implementării Programului Operațional Regional. Acest document va fi încheiat pentru o perioadă de 10 ani (7 ani perioada de derulare a programului și încă 3 ani până la implementarea tuturor proiectelor).

În acest context, trebuie precizat faptul că se vor delega o serie de atribuții către nivelul regional, cu un impact major asupra absorbției Fondurilor Structurale în regiunile de dezvoltare din România. Printre principalele atribuții se numără: informare, publicitate și help-desk; gestionarea și dezvoltarea portofoliului de proiecte eligibile; semnarea contractelor cu beneficiarii; monitorizarea, implementarea și controlul proiectelor finanțate prin POR 2007-2013.